
ي جامعة ي أم – بلمهيدي العرب    
 
 البواق

 والحياةي الطبيعة وعلوم الدقيقة العلوم كلية
ي والإعلام الرياضيات قسم يالآل 

 
ي ي الامتحانيالاستدراك   
 
ي :مادة ق   15 : 10 - 15 : 11ي2020ي12ي10يومييييييييي2الجب 

ك جذعي :المستوى يييييييييييييييييييييييييييييييييي وإعلام رياضيات مشب  ييي2020ي–ي2019الجامعيةي:ي السنةيآل 
ي

يالإجابةيالنموذجيةيوسلميالتنقيطي

  نقاطي08التمرينيالأوليي)

 
 Dim (Ker g) = 1                                                                      (0.5)مولد بشعاع وحيد ومنه   Ker gلدينا  (1

هنة الرتبة لدينا :   rg(g) = 3                                                     (01)ومنه  Dim (Ker g) + rg(g) = 4حسب مبر
ي لـ  (2

 x  (x)2(x) = x, P1(x) = 1 , P0P                        (01 ) =2: حيث  P1, P0{P ,2{هو  Eالأساس القانون 

           )0,0,1()( 0 =P     ،)0,1,0()( 1 =P   ،)2,0,0()( 2 =P                                                           (1.5 ) 

هي :      3IR  و   Eوفق الأساسي   القانونيي   لـ  المصفوفة المرفقة بالتطبيق    
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مصفوفة ضد تناظرية :   (3
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4)     BBt  تناظرية إذن :  Bومنه  =
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ييي)  
         نقطة(ي12التمرينيالثاب 

)0,0,1()1,1,1,()0,0,1()0,1,1,()1,0,0()1,1,0(لدينا :  === fff                                                          (1.5) 

)من أجل كل   ) 3,, IRzyx    : لدينا 

),,()1,0,0()0,0,1()0,0,1(),,( zxzyxyxzffyxfzyxf ++++=++=                             (0.5) 
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 (01)                            الوصول  متباين وبالتالي تقابلي لأن بعد مجموعة البدء يساوي بعد مجموعة  fنستنتج أن  

  لدينا :  (2
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3ومنه : .

23 23 IPPP =+−                                                                                                                    (0.5) 

3

23 23 IPPP 33ومنه  −+=

2 )23( IIPPP  قابلة للقلب ومقلوبــها   Pومنه  −+=
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ff  المصفوفة المرفقة بالتطبيق  (3    : هي  
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fff  المصفوفة المرفقة بالتطبيق     : هي  
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  هي :   f−1  المصفوفة المرفقة بالتطبيق 
















−

−

−

=−

011

110

111
1P                                                               (0.5) 

  هي :   f6  المصفوفة المرفقة بالتطبيق 
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قابلة للقلب و   ABمصفوفتي   مربعتي   من نفس الدرجة وقابلتي   للقلب فإن المصفوفة   Bو Aنذكر أنه إذا كانت  (4

مقلوبــها هو
111)( −−− = ABAB . 

PPP =2
و  2Pقابلة للقلب ومنه   P  و   
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PPP = 23
  قابلتان للقلب ومنه Pو   2P  و  

3P   قابلة للقلب و 
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